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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 24 - 25/08/2025 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto 

da Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores 

presentes, exceto os Vereadores Mucio Messias Lima Pereira, Noel de Moura Neto e Rubisnei 

Aparecido da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a vigésima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Solicitou o Vereador Professor Ederson Barros para fazer leitura do texto bíblico, logo após 

colocou a ata da sessão ordinária do dia dezoito de agosto em discussão e votação, onde foi 

aprovada pelos nobres pares. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os 

ofícios recebidos e os ofícios expedidos e houve três vereadores inscritos no livro de oradores, 

conforme vide vídeo da sessão; https://www.youtube.com/watch?v=BDbdrWobkRY&t=154s. 

Passou-se então para a ordem do dia. Indicação 111/2025 de autoria do Vereador Marlon do 

Kioski, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente colocar um VIGIA durante a noite na Escola Municipal José de Anchieta. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 112/2025 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, 

indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente fazer o tapa buraco no Prolongamento da Avenida Prefeito Wanderley Antunes de 

Moraes, próximo a entrada da estrada com destino ao Conjunto Casarin, sendo nos dois sentidos 

da Avenida.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação 

foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 113/2025 de autoria do Vereador 

Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal 

através do setor competente fazer a inclusão do Distrito de Vila Progresso no processo licitatório 

destinado à aquisição e instalação de enfeites natalinos, garantindo que as decorações alusivas 

ao período não se restrinjam exclusivamente à Praça Central da sede do município.  Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 053/2025 de autoria de vários Vereadores, 

requerem em regime de urgência do chefe do poder legislativo municipal, enviar ofício ao 

Detran- PR através do seu Diretor Presidente Santin Roveda que nos envie recursos e 

providências através deste importante órgão do Estado do Paraná, para que se construa uma 

rotatória na Avenida Wanderley Antunes de Moraes, no entrocamento com a Rua Francisco 

Brígido Dutra em Centenário do Sul. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto o requerimento em votação foi aprovado conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 

054/2025 de autoria de vários Vereadores, requerem em regime de urgência do chefe do poder 

executivo municipal, pelo setor competente enviar cópia de todos pedidos de hora máquina de 

Janeiro até a presente data; - Enviar o extrato de pagamento de todas essas horas máquinas; - 

Solicitamos também cópia de todos os pedidos de terra e o extrato de pagamento de Janeiro até a 

presente data. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

votação foi aprovado conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 055/2025 de autoria de 

vários Vereadores, requerem em regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, 

pelo setor competente informações com relação ao Caminhão Caçamba GMC: - Porque esse 

caminhão se encontra parado no pátio? - A quanto tempo esse caminhão está parado? - Existe 

orçamento para o concerto do veículo, qual o valor? Pois segundo informações o veículo está 

parado por questão de um motor de arranque, solicito providências para que o mesmo seja 

colocado em uso para atender nossa população. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado conforme vide vídeo da sessão. 

Requerimento 056/2025 de autoria do Vereador Daia Lubrificações, requer em regime de 

urgência do chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente entrar em contato com a 

COHAPAR para tomar as devidas providências quanto o abandono das residências localizada na 

Rua Nicésio Ferreira Martins, nº 06 e a outra na Rua Maria Guimarães Cruz, nº 06, no Conjunto 

Adalgiza. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

votação foi aprovado conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 057/2025 de autoria do 
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Vereador Marlon do Kioski, requer em regime de urgência do chefe do poder executivo 

municipal, pelo setor competente as seguintes informações: qual empresa que ganhou a licitação 

da reforma do Posto de Saúde do Conjunto Maximino. - Enviar cópia dos pagamentos a empresa 

- Enviar documentação da empresa. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

o requerimento em votação foi aprovado conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 

058/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, requer em regime de urgência do 

chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente as seguintes informações: 1. Relação 

das áreas institucionais ociosas existentes em cada conjunto habitacional do município de 

Centenário do Sul; 2. Indicação da titularidade de cada área, especificando se pertencem ao 

patrimônio público municipal ou a particulares; 3. Informações sobre a destinação prevista para 

essas áreas, conforme plano diretor, legislação urbanística ou projetos em andamento. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado 

conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 059/2025 de autoria do Vereador Tiago Zooi, 

requer em regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente as 

seguintes informações: Porque as 2 máquinas Retroescavadeira; 1 Pá Carregadeira e a 

Escavadeira estão sem funcionar? - Quais são os problemas dessas máquinas? Segundo 

informações as retroescavadeiras estão com os pneus todos carecas. - Quando serão substituídos 

os pneus? - Solicito um relatório de todas os problemas dessas Máquinas e valores dos 

concertos. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

votação foi aprovado conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 060/2025 de autoria do 

Vereador Tiago Zooi, requer em regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, 

pelo setor competente as seguintes informações: enviar cópia do diário de bordo de todas as 

máquinas da Secretaria de Obras Infraestrutura e Serviços Públicos do município. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado 

conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e houve dois 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal, conforme vídeo da sessão. O sr presidente 

ainda encaminhou as Comissões competentes os Projetos de Lei Complementar 004/2025 e 

Projeto de Lei 003/2025 do Legislativo para emissão de parecer e posterior votação. Não 

havendo nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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